

# PETICE

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod

a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

**My, níže podepsaní občané obce Sokoleč, Ratenice a Vrbová Lhota prostřednictvím této petice vyjadřujeme svým podpisem nesouhlas s odstraněním silničního mostu přes dráhu, křížícího velký zkušební okruh v žkm 2,732 v katastru obce Ratenice.**

Komunikace, která se nachází na pozemcích p. č. 544, p. č. 266/59, p. č. 322/7 katastrálního území Ratenice je jednou z možností, kudy se obyvatelé obce Sokoleč, Ratenice a Vrbová Lhota mohou dostat přes zkušební okruh. V oblasti automobilové dopravy se jedná o dopravní propojení obce Sokoleč s Vrbovou Lhotou, Ratenicemi, Pečkami atd. Komunikace se využívá pro nájezd na dálnici D11, tj. napojení zejména na Prahu. Komunikaci využívá také Agro Sokoleč a místní zemědělci z dotčených obcí, kteří obhospodařují pole v katastru Sokoleč, Vrbová Lhota a Ratenice. Rovinatý charakter krajiny umožňuje místním obyvatelům dostávat se do okolních sídel na kole. Komunikace slouží jako důležitá trasa pro rekreační cykloturistiku. Vede kolem vodních ploch a lesů a zejména v letním období je hodně využívána a oblíbená. Je nutné zohlednit bezpečnost místních obyvatel. Je velmi pravděpodobné, že v momentě, když bude odstraněn most bez náhrady, budou v uvedeném úseku přecházet přes koleje bez regulace a na vlastní nebezpečí. Nelíbí se nám odstranění mostu, se kterým nesouhlasíme a požadujeme zachování a rekonstrukci přejezdu. Výzkumný Ústav Železniční, a.s. dané území umístěním trati dlouhodobě velmi zatěžuje a zachování dosavadních přístupových cest v regionu financovaných touto společností je tak samozřejmost a jde o věc veřejného zájmu.

Děkujeme

## **Za petiční výbor:**

Ing. Marián Sipajda, bytem Kolínská 100, Sokoleč, 290 01 Poděbrady

Ing. Martina Podskalská, bytem Ratenice 184, 289 11 Pečky

Jiří Vojtěch, Luční 177, bytem Vrbová Lhota, 289 11 Pečky

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:

- Ing. Marián Sipajda, bytem Kolínská 100, Sokoleč, 290 01 Poděbrady

